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Mí Lili 9 tót!szirSs riíiálási síi
— Egyetértés tudósítójától. —
A Területvédő Ligp debreceni 

és hsjdumegyei köre hétfőn tar­
totta választmányi gyűlését. Az 
ülésen részt vettek Szomjas Gusz­
táv főispán elnöklete alatt Szent- 
KirAlyi Tivadar kamarai elnök és 
Nagy József miniszteri tanácsos.
* liga társelnökei,

dr. Linden- 
oerger János püspöki helynök,

Jóna István gazd. egy. et- ' 
nők, Kernhoffer József kir. taná- ! 
esős, Kornlóssy Dezső, dr. Váradi I 
Szabó János, Sindler Vilmos üz­
letvezető,

Cseke Sán- 1
dór, Medgyaszay Miklós árvaszéki 
elnökök, dr. Iványi Béla, dr. Gá­
lán ffy János, dr. Vasáry István, 
dr. Petzkó Ernő cs még számo­
sán társadalmi és közéletünk ki­
válóságai közül.

A területvédelem szent ügyé­
ben egy táborban láttuk dolgozni 
a közélet minden kimagasló té­
nyezőjét, partállásra tekintet nél­
kül és örömmel állapítottuk meg, 
hogy ebben a nagy nemzeti mun­
kában senkin sem vesz erőt a 
magyar embernek sokszor sze­
mére vetett nemtörődömség, ha­
nem mindenki egy szívvel, egy 
lélekkel dolgozik az ország ezer­
éves határaiért, melynek vissza­
szerzésétől: életünk — halálunk 
függ.

Szomjas Gusztáv elnöki meg­
nyitójában reá mutatott arra, hogy 
ha a kormány a békeszerződést 
kényszerhelyzetben rati fikaltatná 
is, soha egyetlen magyar ember 
sem ismeri el ezt a békét köte­
lezőnek és a Területvédő Ligára 
még sokkal fokozottabb feladatok 
várnak itthon és kint a magyar 
kérdésnek európai kérdéssé tevé­
sében s a liga mindaddig meg 
nem szűnik élni és dolgozni, míg 
ezeréves határainkat újra vissza 
nem szereztük.

Dr. Qalánffy János önálló in­
dítványt terjesztett elő arra nézve, 
hogy a liga már most tiltakozzék 
a beké ratifikálása ellen. A tria­
noni béke az ország halála lenne, 

azt elismerni, azo­
nosítani nem sza­
bad. Csak addig van 
és lesz magyar kér­
dés Európa szá­
mára, amíg a béke 
nincs ratifikálva, ha 

azt OKTszer elfogadtuk, akkor a 
jnagyar kérdés már lezárt aktává 

,z 8 külföld előtt, A nepszö- 
áh,8.ié8j)en Ta*0 reménykedés hiú 

*Qd, izmok, erő és vas dönt­

hetik csak el a nemzet sorsát, 
; a megalkuvás terére nem lép- 
I hetünk.

A Liga az indítványt egyhangú 
lelkesedéssel tette magáévá s ez 
értelemben feliratot intéz a köz­
pont utján a képviselőházba,

Dr. Kölcsey Sándor javaslatára 
elhatározta a választmány, hogy 
8 h?a ismert jelmondatának és 
imájának még szélesebb körű

propagálására az összes hivatalo­
kat, testületeket, iskolákat, egyle­
teket újból megkeresi. Mindenütt 
és mindennap minden ember lel­
kében ott kell élni a magyar ir­
redentizmus fohászának.

Dr. Hajdú László számolt még 
be a budapesti központ nagy gyű­
lésének a lefolyásáról és bizalmas 
közléseket telt a külföldi propa­
ganda eredményekről.
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Világosság a _Landau-ügyben.
Ruppert Rezső felszólalása.

Budapest, október 20. A nem- 
! zetgyülés mai ülését fél 11 órakor 

nyitotta meg Rakovszkv István
elnök.

Mlkovényl Jenő előadó Lingauer 
Albinnak a nyugatmagyarországi állat­
csempészés, sőbeíiozatal é$ szénakivitel 
körüli visszaélések ügyében lett inter­
pelláció kapcsán parlánvv.iti bizottság 
kiküldését kérte.

A bizottság tekintettel arra, hogy 
tényleg egyes visszaélések történtek, 
azonban ezekért a törvényhatóságokat 
nem lehet felelőssé tenni és tekintettél 
arra, hogy Lingauer Albin jóhiizemülég 
tette meg interpellációját, kéri a Házat, 
hogy térjenek az ügy felett napirendre 
és vegyék a jelentést tudomásul. A Ház 
Így határozott.

Ezután Rakovszky elnök napirendi 
indítványt tett és javasolja, hogy a Ház 
legkésőbbi ülését f. hó 25-án, szerdán
tartsa.

Ruppert Rezsi A polgárság bizo 
nyes büntetendő cselekmények miatt j 
katonai bíráskodás alá kerül. Emiatt 
sok visszaélés történik. Rátér ezután a
Landau-ügyre

— Nem szándékozom ez ügyben in­
terpellálni, csak megemlítem, hogy az : 
egyik újság azzal a váddal illetett, hogy 
megfizettek a zsidók. E„ azonban nein 
engedem magam terrorizáltatni. Az ügy- j 
gyei a külföldi sajtó ,B foglalkozott s
Mi,avesen. ál,lt?tU be- Megtámadta a 
külföldi sajtó a honvédelmi minisztert 
a Prónay-killönitményt e a boncoló or­
vosokat. Tartozom kijelenteni, hegy

ez ügyben úgy a honvédelmi
miniszter, mint a Prónay külö­

nítmény segítségemre volt,

csupán 500 hektolitert szállított Dobé- 
Közben a vele összeköttetésben álló ke­
reskedők gyanút fogtak Dobé ellen, lát- í 
ak gyanús üzleteit és ezért feljelentet- I 

lek. Le is tartóztatták Dobét, de a fsi- 
jelentők augusztus 26-án visszavonták : 
panaszukat, mert Dobé átengedte egész 
vagyonát, hogy a megkárosított keres- í 
kedők kielégítést nyer jene*. A hitelezők 
Landau Adolfot bízták meg a ra<'von 
kezelésével, aki ezt vállalta is, de a 
kezelésre 500,006 koronát kifizetett. Míg 
r ? , 3 fogságban ült, áradozó leveleket 
ír Landaunak, mint jóltcvőjének, hogy I 
feleségét gyámohtsa. Amikor kiszabadult 
viselkedése megváltozott,

A család azonban 250,000 korona 
I készpénzt tudott adni. a többit érték- 
I papírokkal pótolták. Szállásukon a Eris- 
! tóiban már várta a társaságot Ruzics 

Ferenc dr., aki keveselte a készpénzt, 
az értékpapírok és a csekk nem kellet- 
tek neki. Azt mondta másnap hozzák 
az egész 500,000 korona készpénzt a 
Szcrecsen-utcai G. osztályba, őt ott 
találják s akkor szabadon bocsátja 
Landaut.

— Szeptember hó 17-én a budapesti 
rendőrség Dobét korábbi bűncselekmé­
nyek miatt letartóztatta. Landau idő­
közben megszökött a fogságból, Dar 
sányi dr. pedig kormáuyintézkedés-c! 
az én intervenciómra szabadult ki. — 
Közben Ruzics lenn járt Izsákon rs 
nagy apparátussal dolgozott Landau ei­
len. Jellemző az ügyre, hogy egy szá­
zados hadbíró azt mondta a családnak, 
adjanak pár százezer koronát a gaz­
embereknek.

— Szeptember 19-én a Bristol előtt 
Siposs Kamillo dr. katonai nyomozó és 
Ruzics kémkedés és a kormányzó meg­
sértése címen

nemiSOMAI

az orvosok pedig még nem terjesztették 
be véleményüket. Landaut azonban a 
segítségemre jött Prónay tiszt segítsé­
gével sem sikerült már megmenteni. 
Sajnálattal kell azonban közölnöm, hogy 
a világsajtóban említett események tény. 
leg megtörténtek. Dobé Nándor, borbély- 
segéd, többszörösen büntetett fegyenc 
végoka a bűntényeknek. Ez a Dobé több 
mint 50 rendbeli bűntény, kettős házas­
ság, rablás, sikkasztás s egyebek miatt 
volt letartóztatva. Dobé egy Bánó nevű 
embertől bérbe vett 40 hold szőlőt s 
borkereskedest folytatott. A szőlőt úgy 
kezelte, mintha az övó lett volna s az 
összeharácsolt pénzből a legelőkelőbb 
életet folytatta. A proletárdiktatúra alatt 
azon a címen, hogy szőlője szocializálva 
van, 378,01)0 koronát vett föl Később 
összeköttetésbe került Landau borke­
reskedő céggel s társaság alakult, amely- ! 
nek tagjai voltak Landau Adolf, Dobé Nán­
dor és egy másik kereskedő, arra, hogy egv 
kiesi cégnek 600.0JO hl. bort szállítanak. 
Erre Dobé fel is vett összesen 950,000 
koronát, de a szállításból nem lett semmi,

megfenyegette Landaut, hogy 
ha nem ad egy millió koronát 

neki életébe fog kerülni.
Landau erre feljelentést adott be Dobé 
ellen, aki erről értesülve az izsáki csend- 1 
őrőrssel szövetkezett, hogy Landaut és 
Kijelentőit tartoztassa le. A csendőrőrs 
vezetője Lévai tiszthelyettes bele is ment 
a dologba és mindenhova, ahol Landau 
Adolf és Dobé többi feljelentői laktak 
táviratozott ezek letartóztatása végett!

Két csendőr elutazott Budapestre s 
itt sorba járta az ügyvédeket, akik ez 

i ügyben szerepet vittek. Ezután dr. Bán 
Ilona lakására mentek, akinek öecsétő]

I Bán Jenőtől Dobé a szőlőt bérelte. '
! Bán Ilona dr. meglátva a csendőrő- 
I kel. az utcára szaladt, hogy valakivel I 

igazoltassa őket. Ott látta egy kocsiban 
Harsány, drt. Ekkor végig telefonálta 
az érdekelt ügyvédeket s ezeknek sike­
rült is idejében lakásukról elmenekülni. 
Hajnalban Hanányit Kecskemétre vitték 
ahol a.rendőrség kihallgatta. A kihall­
gatást azonban maga Dobé vezette Ó 
hallgatta ki a szintén letartóztatott Lin­
dau Adolfot és unokaöccsét is s terror­
ral kényszeritette, hogy mit valljanak 
Az ügyben egyik főszereplő Ruzics Fe­
renc dr. ügyvéd, aki előtt Landau Adóit 
unokaöccse azt az óhaját fejezte ki 
hogy szeretne beszélni nagybátyjával’ 
ez ellen nem tett kifogást és azt mondta’,

kiszabadítja Landau Adolfot 
500,000 koronáért.

Ennyit kell adni a vezérkarnak — mondta 
Ez a Ruzicska ki- és bejárt a kelenföldi 
laktanyában. Landau unokaöccsének 
arra a kérésére, hogy vigyék őt is a 
laktanyába, Ruzics azt mondta, ez is 
könnyen megy, de ezt meg kell beszélni 
í»iposs Kumilloval. Ez az éjszakai exkur- 
zio szért volt szükséges, hogy

Landnuékkal újabb 500,000 ko­
ronát fizettessenek.

Az egész társaság, csupa civil, bejutott 
Landau cellájába. Landau engedett a 
fölszólitAsnak és több százezer koroná- i 
ról szóló utalványt adott testvéréhez, j 
Erre az egész társaság visszajött (Bu­
dapestre, hogy behajtsa a pénzt.

letartóztatták Landau Adolfot 
és Géza nevű fiát

és beszállították a kelenföldi laktanyába- 
Útközben már össze-vissza verték Őket 
es a kínzást a laktanyában folytatták.

Úgy verték őket, hogy Landau 
Géza aranyóráját palacsintává 

lapították.
Ez még 19-én este történt. Másnap ki- 
derült, hogy Ruzics és Sipos a G. osz­
tály egyes embereivel, egy csomó nyo­
mozóval szövetkezve, Landaut egész va­
gyonátél akarták megfosztani. Szeptem­
ber 20 án Landaut a Szerecsen utcai 
G osztályra vitték, ahol Danszky hall­
gatta ki, de csak az iránt, hogy a |ja 
vissza Dobé autóját, Visszavitték a ke­
lenföldi laktanyába, ahol Dobé, Ruzics 
és Siposs az elkinzott

Landaut azzal a fenyegetés­
sel, hogy elteszik láb alól, rá­
bírták, hogy 2.700,000 korona 
készpénzét és értéktárgyait 

adja ki nekik.
Ekkor fordult a család hozzám. Én az 
ügyészségre siettem, hogy Ruzicsot tar­
tóztassák le. Ekkor már az igazságügy- 
miniszter, honvédelmi miniszter és bel­
ügyminiszter is beavatkozott.

— Másnap nem sikerült a zsarolást 
végrehajtani, a Landau-család elvitte a 
pénzt a Szerecsen-utcai nyomozóknak, 
de nem adta át.

■— Siposs Kamilló ekkor magánakciót 
kezdett. Elvitte Landaut a honvédelmi 
minisztérium egyik zughelyiségébe 

Ruppert Dezső: Sipos itt szembe­
állította Dobét Lande.uvsl és ezt mondta :

— Én ezt a becsületes keresztény 
embert ki fogom engedni, ez ki fog 
menni, te büdös zsidó itt fogsz rohadni 
a börtönben. Nem sikerült megállapítani, 
hogy milyen kínzásoknak vetették alá, 
Landau csak annyit tudott mondani 
halála előtt, hogy

rengeteg vizet itattak vele, 
Ruppert Rezső: Féllábra állították, 

meztelenre vetkőztették és altestükbe 
izzó dologgal nyúltak.

Láplszos pálcikákat dugtak 
beléjük, ami azt az érzést 
kelti, mintha tüzes vassal éget­

nék belsejüket.
A tanuk szerint Landau térdeuAllva kö 
nyörgött életéért, mindenét odaadja.

A Ház mély megdöbbenése közben 
rendeli szünetet az elnök, amely után 
Telcky Pál gróf miniszterelnök kijelen­
tette, hogy

szándékában van a katonai ha­
tóságok, különösen a katonai 
nyomozók hatáskörét megszór! 
tani, löt teljesen megszüntetni.

.
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Nagy kultúrpalotát és múzeumot épít 
Déry Frigyes Debreczenben.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A református konvent és a ti­
szántúli református egyházkerület 
elnöksége a következő üdvözlő 
iratot küldte a kormányzóhoz :

Főméltóságu
Horthy Mikló» kormányzó urnák 

Budapest, i

A Föméltóságod székesfehér­
vári beszéde olyan megnyilat- : 
kozás, amelyen az Isten tana- j 
csónak ihlete fénylik. A jelenre j 
megnyugvás, a jövővé boldogság 
biztosítása árad belőle. Adjon 
meg a mindenható Isten Fő- ! 
méltóságodnak minden erőt és \ 
minden hatalmat, hogy országos j 
megújhodást jelentő beszédje sze- j 
rint cselekedhessék..

A magyarországi reformátu- ! 
sok egyetemes konventjének és a \ 
tiszántúli református _ egyház- I 
kerületnek elnöksége, kiváló tisz­
telettel

Dr. Baltazár Dezső püspök,
Gr. Dégenfeld József föqondnok.

ZGványi Jenöt másfél évi 
Ítélték.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap délben fejezte be a 
debreczeni törvényszék Zoványi 
Jenő egyetemi tanár ügyének a 
tárgvalását, amely mindvégig zárt 
ülésben folyt le. A bíróság izga­
tás bűntettében mondta ki Zo- 
ványit bűnösnek és öt másfél évi 
fogházra, vádiottár-át. Kovács La­
jos tanárt pedig két évi börtönre 
ítélte. Zoványi szabadlábon ma­
radt. Kovács Lajos tanárt pedig 
visszavezették a fogházba, hol 
más ügyből való büntetését üli.

színház :

A Csokonai-szinház műsora:
Csütörtök: Piros bugyelláris, nép- 

izinmü. A) bérlet.

A Csokonai-szinházban e
hó 22-én. pénteken B) bérletben 
K. Milöcker klasszikus nagy ope­
rettje, a Szegény Jonathan kerül 
szilire. A cim-zercpet a kitűnő 
Szalma Sándor játsza A vezető 
szerepek Szigeti, Z. Bodán Mar­
git, Torma Z-iga. Rácz Ada, Egyed 
Lenke kezében vannak. A színház 
a legnagyobb gonddal készül erre 
a reprizre, amelyet itt oly régen 
játszottak, hogy premicreszámba 
megy. — Jegyeket a Szegény Jo­
nathan előadásaira már áiusit a 
Csokonai-szinház jegypénztára. A 
darab iránt oly nagy az érdeklő­
dés, hogy az igazgatóság szom­
batra, vasárnap est re és hétfőre 
is műsorra tűzte.

Palágyi Lajos újra nősült. 
Debreczenben sokan ismerik Pa­
lágyi Lajost, a szegedi "színház 
igazgatóját. Palágyi, mint színész, 
évekig működött itt a Makó Lajos 
szinigazgatása alatt s itt kelt egybe 
a színtársulat akkori vendégjével: 
Mészáros Margittal. Palágyiek in­
nen Miskolcra kerültek színigaz­
gatónak, huzamosabb időt töltöt­
tek ott s utóbb Palágyi elvált a 
feleségétől, felbomlott a debre­
czeni frigy s elhagyta Miskolcot

Debreczen szempontjából, de 
általános magyar kulturszempont- 
ból és különösen hazafias szem­
pontból óriási jelentőségű s párját 
ritkító hazafias adományról, a 
Déry-féle mügyüjteményröl és 
múzeumról tegnap történt meg a 
döntés Déry Frigyes személyes 
jelenlétében* A városi tanács ez 
alkalomból rendkívüli ülést tartott, 
amelyen Márk Endre udvari ta­
nácsos, polgármester elnöklete 
alatt a városi tanács, Déry Fri­
gyes, Csákó Elemér dr. miniszteri 
tanácsos, Tihaméry Lajos dr. mi­
niszteri titkár, Zoltay Lajos h. 
muzeumigazgató és hagy József 
képtárőr is részt vettek.

Csákó Elemér dr. hazafias sza­
vakkal melegen emlékezett meg 
az adományról, amely dokumen­
tuma újjászületésünknek. Majd a 
kultuszminiszter által is már a 
magyar nemzet nevében elfoga­
dott alapítólevél ismertetése 
javasolta, hogy

a már meglevő debreczem 
múzeumok és kulturintézmé- 
mények külön jogi állásának 
fentartása mellett ezek a Déry- 
muzeummal egyesittesscnek,

a funkcionáriusokat jelölje ki a 
tanács s nevezze ki a kultusz- 
miniszter. Végül fölkérte Déry 
Frigyest, hogy az emelendő kul- 
turház, illetve muzeum kérdésé­
ben nyilatkozzék.

I Déry Frigyes előadta, hogy 
I szemlét tartott Debreczenben és

legalkalmasabbnak találta az 
Egyház-téren a Csokonai-szo- 
bor háta mögött levő, az egy­
ház és a kollégium tulajdonát 
képező három ingatlant, ame­
lyen a kultúrpalotát felépit- 
iethetné. A telkek megszerzé­
sére a pénzt most deponálja 

Budapesten
s az építkezést a jobb idők be­
álltával meg lehetne kezdeni. 

Csákó Elemér dr. kéri a hely- 
I beli faktorokat, hogy a telektulaj­

donosokkal azonnal kezdjék meg 
a tárgyalásokat, amelyeknél mu­
tasson rá a kulturcélokra, hogy a 
tulajdonosok ne terjeszkedjenek 
túl az árak tekintetében a nor­
mális mértéken. A tervek készí­
tését is meg lehet kezdeni, figye-

— Ai Egyetért*« tudósítójától. —
lemmel arra, hogy oktató múzeum­
nak kell létesülnie.

Márk Endre udvari tanácsos, 
polgármester a mély hála hangján 
megilletődve mondott köszönetét. 
Dicsőség sugárzik — mondta 
az alapító felól e tettével Debre- 
czenre. Ilyen nehéz időkben ilyen 
nagy hazafi, aki Dcbreczent tisz­
teli meg adományával, a külföld 
előtt is igen nagy jelentőségű dol­
got hoz létre, amikor körül va­
gyunk véve ellenségeinktől és bán­
tanak bennünket még kultúránk­
ban is. A haza újjáépítésében 
talán példa lesz ez a tett, bár 
ilyen nagy áldozatra alig lehet 
számítani.

Debreczen város nevében há­
lás köszönetét mond az ala­
pítónak s keresni fogják az 
alkalmat, hogy e hálának 
méltó, illő módon kifejezést is 

adhassanak.
Kéri, tartsa meg szerétét továbbra 

I is a magyar állam és Debreczen 
iránt Veresse föl sokszor Debre-iránt, keresse föl sokszor Debre 
czent és adja a sors, hogy so­
káig gyönyörködhessék e szép 
munkájában. Köszöni a kultusz­
kormánynak, hogy az eddigiekben 
támogatta és ezentúl is segíti 
Debreczent.

Déri Frigyes a hála meleg sza­
vaira meghatottan válaszolt.

— A nagyon megtisztelő sza­
vak — mondta — nagyon meg­
hatottak. E gyűjteményt nagy lel­
kesedéssel kezdtem és folytattam. 
Amikor Isten megengedte, hogy 
más családi összeköttetés híján, 
mert olyan családtagjaim, akik a 
vagyonomra rászorulnának nin­
csenek, a nemzetemre, a legna­
gyobb családomra, amelynek tag­
jául tekintem magam, hagyhassam, 
a legnagyobb megelégedés tölti el 
szivemet. S hogy ezt elérhetem, 
a nyertes én vagyok. Munkám 
eredményét nem tudom méltób­
ban elhelyezni, mintha azt a ha­
zának adom. Nagyon szépen meg­
köszönöm szives szavait.

Végül a telek megszerzése kér­
désében folytattak megbeszélést, 
amely után Déry Frigyest a je­
lenlévők lelkesen megéljeneztek.

A nagy adományozó és a mi­
niszteri kiküldöttek a déli vonat­
tal elutaztak Debrcczenből.

Felgyújtották 
aszováti gőzmalmot
Száz mázsa búza égett 

a malomba.
— A* EercUrtó* tudósítójától. —
Az Egyetértés tegnapi számá­

ban hirt adtunk arról a tűzvész­
ről mely Hajduszováton pusztí­
tott, hol leégett a Leittier és 
társa cég gőzmalma és a mellette 
lévő lakóház. Mint most már pon­
tosan megállapították, a kár két 
és fél millió. A malomért éppen 
a múlt héten ígérlek egymillió 
koronát, de áltulajdonosok nem 
adták.

Bent égett több mint száz mé­
termázsa búza. A mennyiséget 
pontosan nem is tudják megálla­
pítani, mert az iroda is elpusz­
tult és bent égtek az összes ira­
tok, könyvek. Hogy a tűz gyújto­
gatásból keletkezett, azt bizo­
nyítja az a körülmény is, hogy 
éppen úgy gyuladt ki a szovati 
malom, mint egy héttel ezelőtt a 
püspökladányi gőzmalom. Bent a 
malomban támadt a tűz, nem a 
népházban, ahova idegen ember 
nem igen mehet be. Éppen így 
volt a püspökladányi malomnál, 
sőt a karcaginál is.

Az bizonyosnak látszik, hogy a 
megismétlődő malomgyujtogatás 
nem egyéni bosszú, hanem valami 
rendszeres merénylet az ország 
gazdasági ereje ellen. Valami so- 
tét akarat még igy is akar súj­
tani bennünket a megélhetés és 
a szűkös termés sok baja között, 
A hatóságok egyelőre még csak 
tapogatóznak a rejtélyes esetek- 
ben, de remélhetőleg az erélyes 
nyomozás napfényre hoz mindent.

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 
Széchenyl-utca 42.

is. Mo-t, mint szegedi lapokból I 
olvassuk, Palágyi Lajos újra nő­
sült. Elvette Qrequs Margitot, aki, 
mint színésznő, a Heltai igazga­
tása alatt szintén játszott rövid- 
ideig Debreczenben.

Nagy művészi siker fűző­
dik a Vígszínház mai műsorához, 
melyben a Siófok gyöngye és a 
Lakásh n atal operettekben sok tap 
sot arattak Kovács Lilly, Dán 
Norbert, Szemere, Kábák. Oáeh 
János tánc- és Radó llus fütty- 
művész is olyant produkálnak, a 
mi magában is érdeme a meg­
tekintésre. Miután ez a műsor ma 
utoljára kerül színre, felkérjük 
arra a közönség figyelmét.

Lenkefly Ica főszereplésével Heltai 
Jenő Masamód cimü színmüvét mutatja 
be ma csütörtökön az Arany Bika-mozi. 
Remekbe készült film ez. I.enkeffy Ica

Tarzan la dsungel gyermeke), angol­
amerikai film, olyan hatalmas alkotás, 
amely párját ritkítja a mozitörténetben. 
Már maga a regény is, melyből a film 
készült, óriási szenzációt keltett az an­
gol irodalomban. A Tarzan regény foga­
lommá vált az angolul beszelő orszá­
gokban és e film Angliában és Ameri­
kában valóságos Tarzan lázt keltett, A 
dsungel, Afrika leghatalmasabb őserdői, 
az őserdők rettentő vadállatai, orosz 
lánok, párducok, krokodilon, elefántok, 
a tengerjárók élete, hatalmas kontraszt­
ban elevenedik meg előttünk a vásznon 
Nyugat Amerika csapszékei és nagyvá 
rosai, Anglia főúri kastélya a maga hideg 
előkelőségével olyan élethiven jelennek 
meg előttünk, mint a négerek kalyibái 
és az őserdők majmainak tanyái, E ha­
talmas színpad felett, amelyet bárom vi­
lágrész képez, egy nagyszerű hős áll: 
Tarzan, az ősnemes angol főúri család 
fia, kit a végzet kis gyermek korában a 
legsötétebb világrész sűrűjébe sodort, ki 
vadállatok közt növekedik fel, nevelő­
anyja egy gorilla. Ezt a szenzációs fil­
met ma mutatja be az Apollo Jegy-Remekbe készült mm ez. ivonseny ica j 

a főszerepben ragyogtatja kiválóan is- j elővétel, 
mert művészetét. A rendezés és foto- ; Cesarlna (A világ úrnője) má- 
gráfia kitűnő. Előadások 6 és 8 órakor, sodlk részét mutatja be ma utol- 
Jegyelővétel. jóra az Uiénla. Jegyelővétel,

Nem nyitják meg 
a budapesti egyetemet.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, okt. 20. Az orvos­

tudományi-kar kivételével, hol még 
tegnap is voltak apró jelenetek, a 
tudomány-egyetemen helyreállt a 
nyugalom, úgy, hogy már szó volt 
arról, hogy a bölcsészeti-karon ma, 
szerdán megkezdik az előadásokat. 
Az erre vonatkozó hirdetményt ki 
is függesztették.

Tegnap késő este érkezett meg 
azonban a dékáni hivatalba a 
rektor értesítése, mely szerint az 
előadások megkezdését további 
intézkedésig, tehát bizonytalan 
időre elhalasztja,

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalá­
nak telefonszáma 4.

Férfi- és női
szövet-újdonságok

érkeztek
KOROS SÁNDOR

üzletébe.
Saját érdekében teszi, ha mleldtt vá­
sárlásait eszközli, megtekinti raktára­
mat, Placz-utcza 69. sz. alatt, 
hol a legfinomabb férfi- ét női angol 
szöveteket, úgyszintén mindenféle bé­
lésárukat és szabó-kellékeket legolcsóbb 

árban beszerezhet.



K.-' -,><. ,k< «ein» ív»'.'

- ■

1920 október 21 XßO Y JBBTÉÍJH TJSä

tB | HÍREK
Rákosi Jenő 

üdvözlése.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni Csokonai-kör f. 
hó 18-án tartott választmányi 
ülésében elhatározta, hogy levél­
ben üdvözli Rákosi Jenőt, a leg­
nagyobb magyar hírlapírót, a 
színmű- és regényköltöt, az esz- 
thetikust és kritikust annak az 
országos ünnepnek az alkalmából, 
amelyet a M. T. Akadémia, a 
Kisfaludy- és Petőfi-társaság, az 
Otthon és a budapesti színházak 
rendeznek Rákosi tiszteletére okt. 

‘23-tól okt. 30-ig. Ezen az ünne­
pen a kör dr. Pop Károly egye­
temi tanárral és dr. Kardos Al­
bert titkárral képviselteti magát. 
Maga a Rákosi Jenőhöz intézett 
üdvözlő irat következőkép hangzik:

Méltóságos Urunk t 
Mélyen Tisztelt Irodalmi Vezérünk 1 
Csokonai városából, a Csokonai-kör 

nevében köszöntünk félszázados iro­
dain,i ünneped alkalmából.

A magyar irodalom egységesítő hatal­
mát, üsszrolvasztó erejét mi sem bizo­
nyítja inkább, mint az a fényes országos 
ünnep, amellyel a müveit magyar kö­
zönség meg fogja személyedet tisztelni 
e hó utolsó hetében irodalmi csopor­
tokra, politikai pártokra, társadalmi irá- 
nyokra és felekezeti külömbségekre való i 
tekintet nélkül. Fölemelő és csodálatra 1 
méltó a te egyéniséged is!

Immár két emberöltő óta áldozol a 
nemzeti irodalom oltárán, harcolsz a : 
magyar sajtó küzdőterén és fáradosol a i 
közéletnek nemes célokkal szegélyezett ! 
minden mezején. Költői, hírlapírói és 
társadalmi munkásságodnak, ha meg 
annyi felé ágazik is el, egy a végcélja : 
a nemzeti érzés erősbitése, a magyar 
névnek itthoni és külföldi megbecsül- | 
telese, Magyarországnak politikai és 
szellemi nagysága. Ezt a célt szolgálod 
színmüveiddel és regényeiddel, eszthe- 
tikai és kritikai ezernyi dolgozatoddal, 
tízezernyi hírlapi cikkeddel és megszám­
lálhatatlan szónoki beszédeddel. Föl­
emelő és magasztos ez a te emberfeletti 
munkásságod, de csodálatkeltő most 
lett, aggkorod éveiben. Ahelyett, hogy 
évtizedes fáradalmaid után pihennél, 
most is ott forgolódol a viaskodók kö­
zött, külső és belső ellenség ellen. Mint 
a vén Toldi, öklelő szálfával, hét tollú 
buzogánnyal, rettenetes bajvívó azablyá 
val úgy hadakozol mindazok ellen, akik 
országunk címerét basgatják, paizsát 
tördelik, de amellett menteujjadnak egy 
legyintésével porba teríted azokat a 
la)tósuhancokat, akik nem átalják meg- 
csufolni tisztes vén fejedet.

A magyar történelem ismer egy olyan 
irodalmi ünnepet, amely fordulatot je­
lent az ország életében. Kazinczy Fe­
renc születésének százados emlékünne­
pével kezdődik a szabadságharcban le­
vert nemzetnek az újjáéledése. Adja 
Isten, hogy ez a te országos ünneped 
legyen u háborúval szörnyű szerencsét 
leneégbe döntött hazánk fölt&madásának 
a kiinduló pontja ; adj* Isten, hogy a 
te ünneplésedben összeforrt magyar 
lelkek feledjenek viszályt, vessenek ki 
magukból mindennemű rut gyűlölködést 
Te pedig ősz Mester, fáradhatatlan Ve­
zérünk, Isten kegyelméből érd meg a 
nemzet belső sebeinek hegyógyuláeát, az 
ország elszakított tagjainak ősezeforra- 
úisát. Úgy érezzük, hogy es lest a te 
igazi ünnepid, ez leit. annyi fáradsá­
godnak, oly sok költői alkotásodnak, 
Írói munkádnak méltó jutalma!

De addig is mostani ünneplésed alkal­
mából örömmel ée lelkeaedéesel, hódo 
lattal ás nagyrabecsüléssel üdvözlünk 
ti elárasztunk szivünk minden |ó kí­
vánságával.

Dsbrecien, 1820 október 18.
Hazafias tisztelettel:

Séresl Kálmán. Kardos Albert.
» Cinkonal-kör a Csokonai-kör 

elnöke. titkári

Propaganda előadások.
A Saekely» Társaság első propi­
lén előadása kedden d. u. szép 
•lkánál *b nitgysnámu körönéig 
•MM folyt le. A magas sainvonalu,

Nem korlátozzák a debreceni üzlet­
vezetőség területén a forgalmat.
Novemoer elsejétől tutik a kocsik egy részét.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapesti híradás adta tudtul, 1 
hogy az egész ország területén a 
szénhiány miatt korlátozni fogja 
a máv. igazgatósága a forgalmat.
A debreczeni üzletvezetőségnél 
érdeklődtünk a hir mibenléte fe­
lől és azt a megnyugtató választ 
kaptuk, hogy bár minden üzlet- 
vezetőség területén tényleg kor­
látozzák a- forgalmat, de erre a 
debreczeni üzletvezetőség területén 
nem kerül sor, azok a vonatjára­
tok, melyek eddig forgalomban 
voltak, ezután is megmaradnak. 
Nem valami kivételes elbánásban 
részesül ezáltal a debreczeni üz­
letvezetőség, hanem a dolognak 
az az egyszerű magyarázata, hogy 
a debreczeni üzletvezetőség terü­
letén már korlátozott mértékben ; 
van felvéve a forgalom. A vici­
nálisok forgalma is megmarad

tartalmas műsor sok tanulságot 
és fényes szellemi élvezetet nyúj­
tott. A legközelebbi előadása pén­
teken, okt. 22-én d. u. fél 6 óra­
kor a vármegyeház dísztermében 
lesz a következő érdekes műsor­
ral. 1. Szaval Nagy Lajos ref. 
hittanhallgató. 2. „Az oláh uralom 
Erdélyben" címmel előadást tart 
Antal József, menekült törvény- 
széki elnök. 3. Melodráma. Elő­
adják : Kovács Mariska, Puskás 
Irma és Halmos Dezső. Ezen az 
előadáson Magyart Imre zenekara 
játszik. A következő előadás okt. 
20-án lesz.

Az Egyetértés cipőakciója.
Az Egyetértés cipőakciója iránt 
igen nagy az érdeklődés. A sze­
gény, mezitlábos qyertnekek nap- 
ról-napra tömegesebben könyörög­
nek cipőért. Felhívjuk a közönsé­
get, hogy amennyiben ócska, 
használhatatlan cipője akadna, 
küldje be az Egyetértés kiadóhi­
vatalába. Végtelen nagy a szük­
ség s nagy-nagy jót tesz min­
denki, aki a szegény gyermekek 
cipő-ügyét a szivére veszi s a 
nemes akciót támogatja.

Csodán Endre főlevéltár- 
nők a szervezendő városi sta­
tisztikai hivatal ügyében tegnap 
Budapestre utazott. A proletár­
diktatúra történetére vonatkozó 
iratokat távollétében Szabó István 
levéltári Írnok veszi át.

Térey Sándor erdélyi író „Feltá- 
midié* eimtt könyve, a magyar irre­
denta irodalom eddig legszebb terméke, 
most jelent meg és kapható a „Mélluez“
könyvkereskedésben, Ari felárral 14 -
korona.

„Héra" kázlmunkaűzlet, fe­
hérnemű Javítóval és Koloané 
nyakkendő-terme Slmonfly-u. 
9. szám.

és más Idegen pén­
zeket legmagasabb 
napi áron válf I
Gótsch Sándor
bsnklrodéje Debrecen, Plac-u. 
38, I. em, Föpoete mellett.

úgy, ahogy van. — Több község 
éppen most kérte, hogy szaporít­
sák a vicinális járatokat, de ez 
éppen most kivihetetlen. A máv. 
igazgatóság ezirányu leirata éppen 
a napokban jött le Debreczenbe.

Az üzletvezetőségon érdeklőd­
tünk az iránt is, a közeledő téli 
hónapokra tekintettel, hogy mi 
lesz a vonatok fűtésével. Azt a 
választ kaptuk, hogy a vonatokat 
november elsejétől fűteni fogják. 
Illetve nem a vonatokat, hanem 
csak az első tíz kocsit. Ezután 
majd mindig előre kapcsolják az 
első és másodosztályú kocsikat, 1 
úgy, hogy azok fütve lesznek. De 
bizony a III. osztályú kocsikba 
csak úgy lesz fűtés, ha kevés az 
I. és II. osztályú kocsik száma. 
Különben a III. osztályú kocsikat j 
egyáltalán nem fütik.

A Petőfi Dalkör folyó hó 
22-én, pénteken este 7 órakor az 
iparostanonciskola épületében levő 
dalpróba-helyiségben választmányi j 
ülést tart, a választmányi tagok 
ezúton kéretnek a szives meg- ; 
jelenésre. Tárgyak: 1. Iklódi Já­
nos alelnök lemondása. 2. Az 
augusztus 1-én tartott mulatság­
ról szóló jelentés. 3. Esetleges 
indítványok. Ezúton tudatjuk a , 
dalkör tagjait, hogy a dalórák 
szerdán és pénteken lesznek meg­
tartva a rendes időben. Az el- | 
nökség.

A Hath. Népszövetség október 
hó 24-ére hirdetett s.vir-nagy gyűlését 
az ugyanezen időben tartandó budapesti 
országos kath. nagygyűlés miatt október 
hó 31-ére teszi át. amikor a bejelentett 
nemzetgyűlési képviselők is meg fognak 
jelenni. Okt. 24-én a kath. Népszövetség 
szabad előadást rendez a helybeli kath. 
főgimnázium tornatermében.

A közélelmezési értekez­
let első ülése. Zöld József tb. 
tanácsnok elnöklete alatt kedden 
délután tartotta első ülését, ame­
lyen az Áruforgalmi Iroda debre­
czeni kiredeltsége Sterna Jenőt 
és Raich Gyulát, a GOK debre­
czeni kirendeltsége Rirnbás Győ­
zőt küldte ki. A főispánt Fráter 
Iván dr. titkár, a közélelmezési 
ügyosztályt Dalia Bertalan dr. kép­
viselte. Az értekezlet a megbe­
szélés alapján jelentést szerkesz­
tett és küldött a közélelmezési 
miniszternek a gabonagyüjtés és 
ellátás állapotáról és eredmé­
nyéről.

TÉLI bélelt férfi és flu füles­
sapkák legolcsóbban beszerezhetők 
Frank Imre kalapüzletében, Piac­
utca 43.

Tíz koronáért legrosszabb 
nyakkendőjét újjá alakítja özv. 
Tóth Kálmánná, Péterfia 53.
*■■■■■■■■■■■■■**■■

Kemény gallérok,
kézelők éa sportkalapok meg­
érkeztek FRANK EDE céghez, 
♦♦ Vérmegyeháza mellett. «-»
mnm > ■ u mm

Kitűnő szabású férfi 
fehérneműiket készít

Levél Amerikából. Az Egyet­
értés szerkesztősége elmére levél 
jött Amerikából Kun Alfréd Bsth- 
len-utca 22. szám alatti lakos ré­
siére, nővérétől, Paulától. A leve­
let igazolt tulajdonosa, vagy leg­
közelebbi hozzátartozója átveheti 
az Egyetértés szerkesztőségében, 
déli 12—1 óra között.

Az építészeti bizottság, ülése. 
Debreczen város építészeti bizottsága 
szombaton délután 3 órakor ülést fog 
tartani, amelyen a szükséglakások ügye 
is tárgyalás alá kerül.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Felemelik a nyugdíjasok 
havi segélyét. Budapest, ok­
tóber 20. A hivatalos lap az ál­
lami nyugdíjasok, nyugbéresek és 
tisztviselői árvák segélyezése ügyé­
ben rendeletet közöl, mely sze­
rint, ha a nyugdíjjá 2400 koronát 
nem haladja meg, a havi segély 
150 korona, 3200 koronáig 200

; korona, a maximális havi segély 
450 korona.

Most Jelent meg I Debreczen ez- 
kir. város utcáinak, tereinek, kertségei' 
uek és pusztáinak közigazgatási ke­
rületek szerinti beosztása, melyet

I hivatalos adatok alapján Borús Béla 
városi tb. adófőtiszt állított össze. Ár* 
20 korona és kapható a „Méllusz*1 
könyvkereskedésben.

I DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, villanymüveket, mozgószln- 
ház berendezéseket eladok, veszek 
vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
Első Elektrótechnikal gyár, Széche- 
nyi-utca 55. Telefon: 168.

Németh Aladár a szállo­
dások nagygyűlésén. Buda­
pesten a Szállodások Országos 
Szövetsége most tartotta nagy­
gyűlését, amelyen Debreczeni Né­
meth Aladár, a Bika-szálloda r.-t. 
igazgatója képviselte. A Gél)ért­
szállodában nagy díszvacsora volt, 
amelyen Németh Aladár nagysza­
bású beszédet tartott a demarká- 
ción túl szenvedőkről. A beszéd 
hatása alatt dr. Bartos kereske 
delemügyi államtitkár nemcsak 
melegen gratulált Németh Aladár­
nak, hanem odament hozzá, meg­
ölelte és megcsókolta.

FUredy F. Gusztáv f. hó 26-iki, 
keddi előadása alkalmából, mely előadás 
iránt az érdeklődés általános, a „Mé- 
liusz" könyvkereskedés Schumann 
kirakatot rendezett a nagy zeneköltó 
azon müveiből, melyeket az előadáson 
Höchtl Margit, a kiváló zongoramű­
vésznő fog játszani. Jegyek ugyanott.

Elfogott szökevény. A vas­
úti pályaudvaron tartott razziái 
alkalmával tegnap ismét jó fogást 
csinált a rendőrség. Léhmanu Já­
nos detektivnek feltűnt egy em­
ber. kinek a fényképét mintha 
látta volna a megszökött fegyen- 
cek körözései között. Igazolásra 
szólította. Nem csalódott feltevé­
sében. Kiderült, hogy az illető 
Bacsó István, a váci fegyház meg 
szökött fegyence, ki, mikor a pro­
letárdiktatúra kitört, a váci fegy 
házban öt évi fegyházbüntetéséi 
töltötte, melyet emberölés bünle 
léért rótt ki rá a bíróság. Bacsó: 
a kommunisták kiszabadították a 
fegyházból és azóta bujkál. Mos!, 
hogy elfogták, átadták a debve- 
czeni kir. ügyészségnek.

Heltal Jenő: Kis meséskönvv, 
Kosztolányi: Béla, a buta, Dickens : 
Az elátkozott ember most megjelent 
könyvujdonságok kaphatók a Mélluez 
könyvkereskedésben.

Okleveles fűtőt keresünk
központi fűtéshez. Ajánlkozók je­
lentkezzenek bizonyítványaikkal 
Piac-u. 34. szám alatti könyv-

J

I

Soós urlszabó készít juta 
nyos árak mellett szép kivitelű 
férfi ruhákat, Piac-utca 28. Város
,'érház (passage)

fehérnemű készítő
Plao-u. 10. Bikával szemben 
Saját műhely sz üzletben
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A debreczenl katonaság
folyó hó 22-én, pénteken délelőtt 
8 órától délután 1 óráig e Sáikul 
tanyánál éles lövészetet tért.

Bűnös csókok rabja, négy sikert 
aratott regény, már c«ak vasárnapig 
kapható a trafikokkal és könyvkeros 
kedésekben, mert hétfőn már az egész 
készlet vidékre lesz elküldve, ahol már 
azt most is nehezen várják, ezért alti 
meg akarja szerezni, még egy pár napig 
megkaphatja.

Letartóztatott fegyverrej­
tegető. A hatóságok most már 
erélyesen érvényt szereznek a 
fegyvertartási tilalomról szóló ren­
deletnek, Mindenkinek kötelessége 
a birtokában lévő fegyvert beszol­
gáltatni, ha fegyvertartásra enge­
délye nincs. Tegnap már megtör­
tént fegyverre.jlegetés miatt az 
első letartóztatás. A rendőrség a 
körletparancsnokság rendeletére 
letartóztatta Szabó Lajos Ferenc 
iparossegédet, kinek lakásán revol­
vert és hozzávaló töltényeket ta- j 
láltak. A rendőrség kihallgatta 
Szabó Lajost, ki védekezésére nem 
tudott semmit sem felhozni, inig 
a felesége bevallotta; hogy több- ; 
sző» ő maga is mondta az urá- 5 
nak, hogy adja be a revolvert, | 
mert baj lesz belőle. Szabót a 
rendőrségtől átkisérték a hadbíró­
ságra, A hadbíróság fogja felelős­
ségre vonni legyverrejtegetés miatt.

Mindszenti slrkoszoruk 
oagy választékban 50 koronától 
Paczeltnél. Postai elküldést el­
vállalom. Virágcserepes növény­
kiállítás.

Viasz menyasszonyi ko­
szorút és csokrot gyárt Fodor 
Testvérek, Piac-utca 7. Közép­
épület. Eladáá nagyban.

Megnyílt a Nagy Sándor
magánkutató iroda, egész személy- 
*ete mind volt csendőr altiszt és 
detektív. Megbízást vidéken is el­
fogad Rákóczi-u, 7. Felvétel reg­
gel 8—9-ig.

Gyapjúszövetek férfi öltö­
nyökre és kosztüm-kelmék nagy 
választékban, olcsó árak mellett 
beszerezhetők Rótt Adolfnál, Piac­
utca 77. sz.

Árverési hirdetmény.
Esetinél közhírré teszem, hogy 

folyó hó 22-én (huszonket­
tedikén) pénteken, délután 
3 órakor a vasúti állomáson a 
tömegraktárban tárolt 3 vagon 
csert a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénzfizetésért nyilvános árverésen 
eladom.

Vevő a vételi illetéket viseli.
Debrecxen, 1920 októbe hó 20.

Dr. Mándi András,
dr. Lintner Sándor debreczenl 
kir. közjegyzőnek, a debreeieni 
kir. közjegyzői kamara 19 — 
19-0. számú rendelvényével 

kirendelt helvetlese.

aranyat, ezflstót, 
régi arany- és

...... eztistpénzeket a
legmagasabb napi áron:

Blattner ékszerész.
sm Kossuth-utca. jut

SPORT

Aranyat, ezüstöt, brillián-
sat a legmagasabb
arban veszek jwrjwrwr

pollAk

ékszerész. Piacz-utca 79.

Almavásár
Rákóczi-utca 13. sz

TARf? MIHÁLY törv" bejegyzett cég
I rocxr* WIInMU általános ügynöksége 

----------- Király-utca 2-lk szám alatt________
Ingatlan eladási hirdetései:

L A Széchenyi-utca végén modern 
ház, mely áll 4 szoba, konyha, fürdő­
szoba, angolklozet, pince, gyümölcsös 
és veteményes kerttel, mindenütt vil­
lany van, november 1-re az egész ház 
elfoglalható.

2. Köntös-kertben »08 négyszögöl 
pompás kis nyaraló, télen-nyiron lak­
ható, szoba, konyha, speiz, pince, füle- 
gória és más egyéb melléképületek­
kel, ma még olcsón megvehető.

3. Onossay-utca 71. számú ház, 2 
üzlethelyiséggel és több rendbeli lak­
osztállyal.

4. éiiossay-utca 23. számú ház, több- 
rendbeli lakosztállyal, egy szoba 
konyha azonnal elfoglalható.

5. A szivargyárral'szemben és a ser- 
tésvássrtérre nyúlik véggel, Virág-utcá 
ban 1032 négyszögöl szántó, vagy ház­
helynek való négyszögölenként 48 ko­
rona.

6. Tégláskert II. járás, Létei-utca 37.

sz. alatti HM négyizögől szántóföld, 
kapás véleménynek, esetleg házhely, 
nek való, 48 korona négyszögölenként.

7. 10 magyar hold, Kisújszállás— 
Dévaványai vasútvonal Mirkó meg­
állótól 30 lépésre tanve nélkül 7500 
korosa holdanklnt.

8. Derecskén a piac mellett lévi 
utcában egy vendéglővel lévő szép nagy 
ház, nagy telekkel.

9. Király-utea 7. számú üres telek 
1800 négyszögöl, négyszögölenként 900 
korona.

10. Széchenyi kertben, a Tisztviselő 
telepen 1 házhelynek való üres telek 
azonnal átvehető.

11. Társ kerestetik egy gyarmatáru 
nagykereskedéshez 1 millió koronával 
Ugyancsak egy fflszsr-, csemege- és kor­
látlan italmérés üzlethez 200,000 ko­
ronával. Ugyancsak egy Jó menetelti 
női varrodához társ kerestetik, egy nő 
20,000 kur-val, vtlláskfllönbség nélkül

Kzen ingatlan eladásokkal csak egyedül és kizárólsg Tarr Mihály iroda- 
tulajdonos van megbízva a a foglalót is egyedül 6 veheti fel.

tabl ,S, házak, szőlők, termőföldek eladását és vételét. Házas-
gokat kozTi tit úgy férfiak rnmt nők részére a legnagyobb diszkréció mellett 

nifat&los órák délelőtt 8—délután 2—5-ig.

A Szolnoki MÁV Ugye. Az immár 
tengerikigyóvá nőtt Szolnoki MÁV ügy 
még mindig kisért. Az intéző-bizottság 
kizárta Szolnokot a bajnokságból. A 
MLSz felebbezési tanácsa pedig csütőr 
tő a este dönt a Szolnoki MÁV felebbe 
zése ügyében. Reméljük ezután már 
lekerül a renitens egyesület ügye a 
napirendről,

Szenzációsnak ígérkezik a ONySC 
és DM TK vasárnapi találkozása. A Mun­
kás Testedzővel való fúzió folytán a 
DNySC lényegesen megerősödött és így 
a DMTK erős ellenfélre talál benne.

Tréning. Felkérem a DTE I. és 1/b 
játékosait, hogy csütörtök délután tré 
«ingen feltétleu»jelenjenek meg. Intéző

Felhívás. Felkérem a DTE foolha b 
szakosztályának tagjait, hogy cintörtök 
este 8 órakor megbeszélésre" jelenjenek 
uicg az Angol kiráiynó-kávéház íehér- 
termében. Tárgy: Szolnoki ut Intéző,

Erős küzdelmek lesznek vasárnap 
Vld!*®n- A DKASB hoaszu pihenő után 
“ NyJVE-tel játszik Nyíregyházán, A 
NvT.VJVajAt l!Áiv4jín erős ellenfél rs 
a KASE-nek teljes tudását kell kijátszani 
ba győzni akar. A DVSC Kisvárdán iát 
sztk a KSE-tel. A KSE erősen készül, 
aogy a DM FK által szenvedett vereséget 
kireparálja, azonban a DVSC győzelmét 
nem valószinti, hogy meg tudja akadá 
lyozni.

A debreczenl lovasosz- 
‘■•y lovasversenye. Folyó hó
öl*én, vasárnap rendezi meg a 
debreczenl lovaaoeztály lovasver- 

^versenytéren. KezdeV- 
déli 12 órakor, Totalieateur,

i Kön*vek> zenemüvek és divatlapok, \
n ===== papír, író- és rajzszerek ==■-■ ■1 = b
! f''anéd,Órticn,aa0y, választékban kaphatók Debreczen sz. kir. vá- ?
■ os és a tiszántúli református egyházkerület tulajdonát képező jjj|
— H n WW te 8— I 1 1 3F é á könyv-, xenemti-. papír- és es
\ Debreczen, Ferenc József-ut (Piac-u.) 26. szám »

V

Apróhirdetések az Egyet­
értés részére felvétetnek.

1 YlifX^AfLj

APRÓHIRDETÉSEK11
rÄÄÄÄafÄ’v'Ä!

«II 1t éraif t*** Msájr 
Telefess ■■ám i A.

1 —-

■ Oebreczeni ÜvegKereskedelmi r.t,
m === Tisza-palota, Rózsa utca 2. szám. ------
■ Ajánlunk olcsó árban Karlsbadból most érkezőit nagymennyiségű

PORCELLÁNi ÄSc!
■ valamint teplltzi tűzálló kőedény
■ főzőedényeket. Petroleum asztali- és
; ~~~~~ függölámpak

: na*V választékban, jutányos árban
' Táblaüveg minden méretben.

imélBladóknak^ intézsteknek, oazdaságaknak előnyös árban.

® AJÁNLAT <x>

Női antllop-keztyük érkeztek min­
den színben. Schön Sándor, Pia* utca 
14, Csapó-u. sarok. 4057

Pllssét és guvrét készít Farkas
Bella, Arany János-u. 20.

Cserélnék jól betelelt méheket 16 0» 
jó Lamaterért. FJadnék országsa mé­
retű kaptárokban őt jól betelelt méh­
családot á 2500 korona éa negyven da­
rab befedett keretea mézet, kereten­
ként száz koronáért. Cím: „Tulipán“ 
Aradvány-puazta. 4092

Káposzta, házhoz szállítva 50 kg. 
felüli mennyiségben, kilónként VőU, 
rendelhető Aszmann Ferenc férfidivat- 
kereskedés, Piac-utca 27. 4038

Kiadó blrtlok. 172 magyar hold, 8 
hold szőlővel, épületekkel, holt felsze 
reléssel, takarmánnyal, vetéssel 100 
ezer koronáért, természetbeli járandó­
ságokért Vámospércsen, Cseke Gábor, 
Királytanya. 4097

Tuskózó munkások magas fizetés­
sel azonnal felvétetnek. Rendes lakás 
van. Weselényi-tér 6. sz. 4100

Rőfös üzleti berendezést megvételre 
keresek. Csillag, Hatvan-utca 13. 4099 

Egy politúros ruhaszekrény, öntött 
vas főzőkonyha eladó. Domb-utca 8.

4095
25 évi gyakorlott gazdatiszt állást 

keres. Fentnevezett időt 3 gazdaságban 
töltötte. Szerény igényű, izraelita, csa­
ládos. B. megkeresést kér Klein Lajos, 
Balmazújváros, újkerti gazdaság. 4102 

Hosszú női téli kabát, szőrme gal­
lérral eladó. Czegléd-u. 14. kapu alatt 
jobbra. 3916

Főtérhez közel beköltözhető mo­
dern házat megvételre keresek. Cimet 
kiadóba kérek. 4072

Egy jó főző leány második szakács- 
nénak úri házhoz jó fizetéssel felvéte­
tik. Cim Piac-utca 59. sz. házfelügyelő.

4059
Két magános mosónő, az egyik per­

fekt vasalni is tudjon, jó fizetéssel és 
teljes ellátással kerestetik. Cim Piac­
utca 59. sz.. házfelügyelő. 4060

KLADÁt

~ HWHPil
r<W * * Tl,Ull,uJI reL egyhásUr könyvnyomda-vállalnia

Békebeli tiszti köpeny és téli ka­
bát eladó. Simonyi-ut 11, sz. 4096 

Eladó egy premier-kályha. Zöldfa­
utca 1. sz. 4094

Egy uj hajtó kocsi eladó. Diószegi­
ül 10, Kati korcsma. 4093

Eladó egy fekete békebeli rövid téli 
kabát. Csapó-utca 12, Cipő-üzlet, 4091 

Sarokház állomásnál, kívül, forgal­
mas helyen eladó Sümeginél, Csapó­
utca 11. 4090

Deszka és épületfa olcsón el­
adó mai napon Marglt-fürdő te­
lepen. 4103

2 bordó ágy terítő és drapéria, 
ugyanott 2 pár egész ée egy fél 38-as 
cipő eladó. Kossuth-u. 7, 11, em. 1. sz.

4105
Hangverseny-cimbalom eladó. 

Hadházi-utca 18. sz". 4104

felvétetik a lap 
kiadóhivatalában.

Felelő* eserkeeitfl:
Db. SZATAI FEEENOk

Kiadja:
DibreezM n. kir. váréi éa • Tini» 
tall reformátui egyházkerflletleefF 

nyomda vállalti*.
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